

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 30 (8830)

Среда 18 апреля

2007

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Сбор налогов – забота общая

13 апреля состоялось очередное заседание районной комиссии по налогам и сборам. В её работе приняли активное участие прокурор района Е.В. Печенег, заместитель руководителя Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 9 Н.С. Новодранова, председатель районного Совета народных депутатов Н.М. Гарасименко, начальник государственного Управления пенсионного фонда Яйского района И.В. Лукьянин. На комиссию были приглашены главы территорий. На заседании были заслушаны недобросовестные налогоплательщики и руководители предприятий, не своевременно выплачивающие заработную плату, или выплачивающие зарплату ниже прожиточного минимума. Детально была рассмотрена деятельность предпринимателей, занимающихся писчебумажными переработкой древесины. Четвертый месяц в нашем районе действует Закон «О местном самоуправлении». Найдёгее слово приходится главам, которые должны способствовать пополнению местных бюджетов. На заседании собирают налоги и арендные платежи. Это – Яйское городское поселение, Бекетская, Дачно-Троицкая, Кайнская и Судженская сельские территории.

Три месяца – на исправление

На прошлой неделе у главы района Владимира Найдёгина состоялось совещание по финансово-экономическому положению ООО «Сиб-Эль». Ни совещание было приглашено руководителем этого предприятия Ю.А. Сусловым. Из департамента лесного комплекса администрации Кемеровской области на совещании прибыл начальник управления лесопользования В.М. Семёхин. По сообщению первого заместителя главы района Александра Павлова, на совещании решено дать руководству ООО «Сиб-Эль» три месяца на исправление положения. В противном случае к руководителю будут применены крайние меры.

Весенняя неделя добра

С 27 по 28 апреля в Яйском районе проводится Весенняя неделя добра. Уже четвёртый год подряд по инициативе Департамента социальной защиты населения к Кузбассу проходит эта благотворительная акция. Яйским центром социального обслуживания ведется прием, бывших в употреблении вещей от населения. А 26 апреля организуется день бесплатной стрижки и ремонта однодневки для малообеспеченных жителей посёлка. Принимаются заявки поиска граждан на оказание волонтёрской помощи.

18 апреля – Федул Ветреник. Федора Ветренца. С этого дня наступает весенне тепло, которое перемежается с ненастьем. «До Федула дует северяк, а с Федулом теплую потянуло»: «С Федулова дня и стряпать бабе веселее – сворчок под шестком ей песни поёт», Коли на Федула ненастье, тогда говорят: «Федул губы надул».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

18 апреля 19 апреля 20 апреля

+3,+5; +3,+5;

+7,+9

Атмосферное давление

733 745 747

731 743 745

Влажность воздуха, %

89 81 61

74 86 56

Солнце

Восход - 5.19

Заход - 20.41

Долгота дня - 14.22

Луна

Восход - 6.09

Заход - 22.53

Гор. четк. 24 апреля

Актуально

АВТОВОКЗАЛ-лицо посёлка

В тяжёлых условиях приходится работать диспетчеру автостанции п.г.т. ЯйГУ Кузбассомагистротдора Светлане Александровне Полеводовой, находящейся на правах руководителя, и персоналу конторы Любови Степиниковне Богдановой. Стаж на работе немаловажен: первые отработаны на данном предприятии 5 лет, вторая - 15. Ежедневно они обслуживают от 400 до 900 пассажиров, число которых в летний период времени значительно увеличивается. В день в автовокзале совершаются порядка 35-36 автобусных рейсов по различным маршрутам. Обслуживаются этими жизнедеятельностью субъекты направления: Томск - Маринск - Томск.

Вместе с тем, трудиться женщины приходится в очень тяжёлой коньюнктуре: с началом власти оставили их в нику и засек без отопления.

12 апреля состоялось совещание по итогам оперативно-спецебойной деятельности ОВД по Яйскому району за первый квартал текущего года. На нем присутствовали заместитель прокурора Яйского района Алексей Салищак, председатель Яйского районного суда Константин Маглинков, председатель районного Совета народных депутатов Николай Герасименко. С докладом об итогах работы выступил начальник ОВД Валерий Михеев. Назовем наиболее значимые результаты, отражающие работу яицкого



– Здание Яйского автождяя на баланс ингер не числится, – говорит С.А. Полеводова. – О его будах знают все, но мир никаких не предпринимается. В общем, вокзал – лицо города. А оно у нас нелицеприятное.

На снимке: С.А. Полеводова и Л.С. Богданова.

Текст и фото

Сергей МОСИНА.

Критика пойдет на пользу

ци. За отчетный период в дежурную часть ОВД поступило 552 сообщения о преступлениях и пропажах, что соответствует аналогичному периоду прошлого года. До 79 возросло общее количество зарегистрированных преступлений (на 8,3 процента), так и совершенных преступлений против личности (на 24 процента). Наибольшее количество преступлений совершило на территории Яйского город-

ского поселения – 211. Из сельской территории «поднялись» из Уманника, где было зарегистрировано 15 преступлений. Миниатюры раскрыли 63 преступления, что на 7,3 процента выше показателя прошлого года. Радикальных замечаний в отношении работы ОВД высказали Константин Маглинков и Алексей Салищак. Начальники служб и подразделений должны об устранении недостатков и отсутствии на вопросы. Критика пойдет им на пользу.

Игорь АЛХИН

Подпишись по цене первого полугодия и читай спокойно!

Наше ВРЕМЯ

Только
с 10 апреля
по 10 мая!
ДОСРОЧНАЯ
ПОДПИСКА!

Наше ВРЕМЯ
Наше ВРЕМЯ
Наше ВРЕМЯ

с июля
по декабрь

2
0
0
7

Подписку можно легко оформить в редакции газеты и сельских отделениях почтовой связи.
Цена подписки на полугодие - 165 рублей.

Воспитать человека интелликтально, не воспитав его нравственно, – значит вырастить угрозу для общества.

Теодор РУЗВЕЛЬТ.

Год семьи

- У нас живут Нина и Андрей, вместе нам веселей!

Примерно так говорят о пополнении в своей семье Руслан и Сергей Журбенко. А еще добавляют, что живут с приемными братишкой и сестренкой дружно и не скорятся.



Механик из Бекета Магнит Журбенко двадцать лет назад взял в жены яицкую девушку Галину. Вокруг молодоженов обзавелись собственным домом и хозяйством. И родила Галина двух сыновей. Вначале из свет появился Сергей, а через полтора года – Руслан. Не успели отпрыски родители, как дети выросли и пошли в школу. Только вот по душе речи прошел, что Бекетскую школу закроют из-за малой численности детей. Некоторые из односельчан для улучшения

демографии к тому времени жили в своих симми деревнях на детском дома. Галина и Михаил давно мечтали о дочке. Поэтому глава семьи предложил тоже взять ребяташек. Как сказали, но, так и сделано: съездили Журбенко в Вознесенский детский дом.

– Хотели взять в семью двоих сестренок, – рассказывает Магнит, – которые бы были чуть постарше наших падашков, но там сестер не оказались.

А Нина семья Журбенко приглянулась сразу. Попала она с братом в дет-

ский дом не так давно, после смерти матери. Вначале взяли Нину и Андрея в гости. Им в уютном доме Журбенко понравилось. Дети весело проводили время. И Галина с Магнитом решили стать для Нины с Андреем граничными родителями.

После нашего разговора родители продолжили реконструкцию спальни под детскую. Мечтают приобрести для детей даукъярские крошки, чтобы и детской было просторно. На мой вопрос – сложно ли принести в свою семью детей из детдома – Галина ответила: «Детей просто надо любить, тогда сложности станут незаметными».

Комиссия для мещица изучала документы, предоставленные Журбенко. Обратив внимание на жилищную плошь, на добавок семьи. Живет семья в просторной трехкомнатной квартире, держит большое личное подсоб-

К 110-летию Яи

От артели до комбината

Уважаемая редакция!

Хочу проделать воспоминания о наиболее значимых событиях и жизни поселка. На этот раз – о комбинате бытового обслуживания.

До 1960 года различные услуги бытового характера занимались местные артели. Самой крупной была артель «Цех». Но затем начался процесс слияния малых предприятий в крупные, и в 1960 году был образован комбинат бытового обслуживания, который возглавил Михаил Константинович Овсянников. Следующим руководителем был Г. Я. Кислов, которого по решению районного комитета партии в 1965 году сменил Кирилл Михайлович Зыменский.

За время его руководства комбинат в 5 раз увеличил объемные услуги для населения не только поселка, но района в целом. Затем коллектива комбината возглавили Родион Васильевич Чеславьев и Павел Николаевич Теплягин. А в 1985 году эта наша птица на жизненне плачи Надежда Ивановна Курасовой.

Павел Николаевич имел специальное образование, но местных корней, которые бы удержали его в Яи, нет. А у Надежды Ивановны к тому времени, когда она возглавляла предприятие, были и специальное образование, и опыт работы. В комбинат она пришла в 1966 году горничной, поступила учиться, и уже через четыре года ее назначили техногоном, а в 1974 году – главным чиновником.

Социально-экономические изменения, произошедшие в обществе за последние неполные двадцать лет, сильно ударили по комбинату бытового обслуживания населения. Товары китайского производства, бояни архии по количеству, подносили щедрое и обученное производство комбината. И хотя качество взаимных товаров не позволяло называть даже удешевленными, жители отдали предпочтение им, тем самым внесли свою лепту в развал службы.

Займет ли комплексное бытовое обслуживание наследие свое места? На этот вопрос отвечаю, наверное, время. А мы просто будем помнить, что в жизни нашего поселка было такое предприятие, где работали наши родные, близкие, знакомые. Что это занимало значительное место в структуре промышленного производства района.

Виктор ПОНОМАРЕВ,

Признание в любви!

Я... Это не просто буквы алфавита, это – имя нашей Родины! Как ярко, необычно и трепетно оно звучит! Многие из жителей нашего поселка на себе испытывали, как во время далеких поездок гекварши, откуда ты, и сразу меняется лицо погибщика: «Как! Яи!». И удивление на лице сменяется восхищением: «Какое интересное название!». А когда изозвращаешься домой, две огромные жилые буки «Яи» подмигивают, безмолвно говорят: «Позывай! Ты скучал!». И сразу тепло до души.

Остановитесь на секунду, спитеесь, задумайтесь... Как красива Яи весной! Где еще увидишь такое пение птиц, где еще увидишь белоснежные облака распускающейся черемухи и азалии, солнечные островки матиль-матиль и одуванчиков. А недалеко на реке Яи!! Каждый из нас в детстве, да и сейчас, не прочь полюбоваться им. Молодые мамы, члены прогулывающихся с колясками, глядящие мальчишки на велосипедах. Звонкий стук дятла, широк первых распускающихся листочков – это музыка и краски нашего родного поселка, которых нигде больше нельзя упомянуть и увидеть. Таким родным и теплым может быть только то место, где вырос ты, где растут твои дети.

И неправда, что в нашем поселке нет интересных и замечательных мест. Нужно просто вдохнуть поблуждие и посмотреть вокруг другими глазами. Зеленый островок парка «Столичка» – погром. Осенним он становится золотым. Аничкарское озеро – место зимних забав наших детишек, где они катаются на лыжах и с горы. Жеребинская дорога, мост, берег реки, центральная улица или просто ладочка около родного дома. У каждого здесь есть свои любимые места, запомнившиеся и отличающиеся чем-то особенным.

Сколько достойных, знаменитых, замечательных людей «вырастило» наш поселок, и еще не одно поколение маленьких яиц будет здесь познавать мир. Одни прославляют поселок спортивными достижениями, другие – творческими успехами, многие доказывают это краем и чинце. Кто-то живет в других городах, но в любом случае маленький уголок нашего сердца всегда принадлежит нашей родной Яи. Любимая Яи – в 110-й раз расцветающая вместе с весной! И цветет еще сотни и сотни лет для нас, наших детей и внуков! Всё Яи – это лучшее место на Земле!

Марина БЕСПАЛОВА.

Традиции

Незабытая старина

Культработники Яи-Бориковского дома культуры собрали экспозицию из вещей, применявшихся в быту в прошлом столетии.

Такая идея появилась у лы, самоваров, утюги, чугунки, поди и караган. Целый месяц культработники собирали старинные вещи, которые удались на славу. На маленькой сцене установили столы и лавки, на которых лежали различными домашнюю утварь. Позже эти тутут, в ход



ним поставили валички. Старшее поколение приходило на клубу, ведь старинные традиции в Яи-Борики хранят и почитают.

На снимке:
Владимир МИЧЕНКО демонстрирует старинные предметы.
Игорь АЛЕХИН.

За косуль - в ответе!

В Яйском районе чиновник позволил избежать браконьерам уголовной ответственности.

4 февраля на территории Архангельского скотодворца, где есть местного общества охотников и рыболовов, задержан двух браконьеров сушами обстрелив косулю. О случившемся же, как это стало известно заместителю начальника отдела охотнадзора управления фельдшером и фельдшером-помощником по ветеринарному и фтизиатрическому надзору по Кемеровской области (Россельхознадзора) (статья 238 Уголовного кодекса России), были на письмо. Чинов-

ник Виктору Краснову. Однако, как позже установила прокурорская проверка, прибыв на место происшествия, он не стал называть у браконьеров оружие и тушки убитых животных, а также санкционировать не обратиться в правоохранительные органы, хотя признаки незаконной охоты, которая считается в России уголовным преступлением (статья 238 Уголовного кодекса России), были налицо. Чинов-

ник ограничился лишь составлением протоколов об административном правонарушении. Более того, виновник вышелся в работу спортивно-оперативной группы ОВД по Яйскому району на месте преступления. Так, он заверил стражей правопорядка, что в действительности задержанных имеют место лица административного пра-

вительства, а состава преступления здесь вообще нет.

И лишь через десять дней, да и то по требованию прокуратуры, Краснов обратился в милицию с заявлением о возбуждении уголовного дела по факту браконьерства. Однако к тому моменту возможность привлечь виновных к уголовной ответственности фактически была уже утрачена.

Об этом говорится в представлении прокурора Яйского района на имя начальника управления Россельхознадзора по Кемеровской области. В документе поведение Викто-

ра Краснова названо халатным бездействием, которое привело к безнаказанности и ущербу природе (незаконная охота браконьеров с помощью снегоходов) обвиняясь Государственным охотническим фондом в шесть тысяч рублей). Помимо всего прочего, прокурор потребовал наказать в соответствии с законом начальника отдела охотнадзора, который позволил избежать браконьерам уголовной ответственности.

Причины такого поведения должностного лица, приведшего статью в стране природы и борьбы с браконьерами, пока так и остались невыясненными.

В настоящее время, как сообщили в пресс-службе прокуратуры Кемеровской области, проводится служебная проверка.

"КУЗБАСС".

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Администрация Яйского района (652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-10-81, факс (38441) 2-15-89) приглашает принять участие в открытом конкурсе на замену водопроводных сетей п. Тураг и с. Судженка.

Источники финансирования заказа: областной бюджет 2007 года.

Поставка осуществляется: лот № 1 - работы по замене водопроводных сетей по ул. Механическая, протяженностью 2,4 км, с. Судженка; лот № 2 - работы по замене водопроводных сетей п. Киринская, Весенняя, Речная, Киринская, Судженская, протяженностью 1,89 км, п. Тураг должны быть выполнены в срок до 30.06.2007 года.

Оплата: оплата производится по акту выполненных работ формами ЗГС, ЗГС по мере финансирования.

Начальная цена контракта: лот № 1 - 500 000; лот № 2 - 500 000.

В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (далее - участники), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Зainteresованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по представляемому доверенности.

Место представления конкурсной документации: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-10-81, в рабочие дни с 9.00 до 16.00 местного времени.

Сроки представления конкурсной документации с 18 апреля марта 2007 года 09:00 (время местное).

Период представления конкурсной документации после представления логистику письменного запроса на получение конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется бесплатно.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ekf.ru/Torg/>.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23, в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в конкурсной документации.

Всячкие конкурсы с заявками состоятся 18 мая 2007 года в 10.00 (время местное) по адресу: п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23.

ПРОДАЮТ

* ВАЗ-21074, 2002 г./в, пробег - 15000 км. Телефон 2-17-95 (после 18.00).

* ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК по ул. Украинская. Телефон 8-906-988-95-76.

* АКУСТИЧЕСКУЮ СИСТЕМУ (новая, б/у мало). Телефон: 2-24-69 (после 17.00), 8-906-926-81-37.

* ВАЗ-21093, декабря 1996 г./в, ОТС, 4 колеса (желтый, иномарка). Телефон: 2-48-19, 8-960-908-84-49.

* ТЕЛОЧКУ (1 год 1 месяц), ул. Болотная, 14. Телефон 2-25-34.

* ПОРОСЬЯ (3,5 месяца), ТЕЛОЧКА (1 месяц), д. Новоникольская, ул. Школьная, 87. Телефон: 2-61-30, 8-906-975-17-69.

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Администрация Яйского района (652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-10-81, факс (38441) 2-15-89) приглашает принять участие в открытом конкурсе на замину водопроводных сетей 2,3 км, с. Судженка, протяженностью 2,3 км, с. Судженка должны быть выполнены в срок до 30.06.2007 года.

Источники финансирования заявки: областной бюджет 2007 года.

Поставка осуществляется: работы по замене водопроводных сетей по ул. Советская, протяженностью 2,3 км, с. Судженка должны быть выполнены в срок до 30.06.2007 года.

Оплата: оплата производится по акту выполненных работ формами ЗГС, ЗГС по мере финансирования.

Начальная цена контракта: 500 000 рублей.

В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (далее - участники), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Зainteresованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по представляемому доверенности.

Место представления конкурсной документации: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23, тел. 2-10-81 в рабочие дни с 9.00 до 16.00 местного времени.

Сроки представления конкурсной документации с 18 апреля марта 2007 года 09:00 (время местное).

Период представления конкурсной документации после представления логистику письменного запроса на получение конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется бесплатно.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ekf.ru/Torg/>.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23, в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в конкурсной документации.

Всячкие конкурсы с заявками состоятся 18 мая 2007 года в 10.00 (время местное) по адресу: п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, каб. 23.

- Иванова, почему вы опоздали на работу?

- За мной увязалась какой-то тип.

- Ну и что?

- Вы знаете, он упался там медведицей.

- Слушай, Мишель, почему ты перестал играть в карты с Абрамом?

- А ты играл бы с человеком, который все время жульничает?

- Конечно, нет.

- Ну и Абрам тоже.

ТРЕБУЕТСЯ РЫБОВОДИТЕЛЬ СЕРВИСНОГО ЦЕНТРА

ОПЫТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, ЗНАНИЕ ПК

Тел: 8-384-2-25-62-79, 8-923-618-85-16,

м-пнч. 09:00-17:00

Сниму

ДОМ на длительный срок. Телефоны: 2-13-29, 8-923-499-36-96.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - архитектор (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Альхим И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подпись, прием рецензий и объявлений (Култова Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Головко-ва Е.П.), 2-15-67 - бухгалтер (Аршанская Л.Д.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

2-11-44

2-22-35

2-15-55

2-15-43

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-36-96

2-18-83

2-22-35

2-15-67

2-12-35

2-13-29

8-923-499-3